

Победа будет за нами!



Глава муниципального образования города Сестрорецка Андрей Иванов в составе командировочной группы посетил линию боевого соприкосновения специальной военной операции, сопровождая гуманитарный груз с необходимым оборудованием и средствами связи для передовой, а также медикаментами в госпиталь.

В составе группы также были представитель Губернатора Санкт-Петербурга по работе в новых регионах, журналист, кавалер ордена Мужества Александр Малькович, депутаты Законодательного Собрания Александр Ходосок, Константин Чебыкин и Алексей Цивилёв, глава города Зеленогорска Дмитрий Чечин.

Визит стал результатом крепких взаимоотношений Санкт-Петербурга и области с подшефным Ленинградским полком. Состав гуманитарного груза формировался с учётом пожеланий его личного состава. В рамках поездки участники посетили комнату досуга и информирования личного состава инженерно-сапёрной роты полка, прифронтовой госпиталь, в котором проходят лечение военнослужащие, передали собранные петербуржцами книги городской библиотеке Стаханова, возложили цветы к мемориалу «Острыя могила» в Луганске. Командиром воинской части Андрею Иванову было вручено Благодарственное письмо за помощь и со-

действие выполнению специальной военной операции.

Помощь нашим бойцам – важное и необходимое дело. Участники поездки благодарят всех, кто принимает участие в сборе гуманитарного груза – неравнодушных, отзывчивых людей, не способных пройти мимо, всегда готовых помочь, оказать поддержку, и выражают благодарность военнослужащим за защиту нашей Родины. Россия всегда будет землём свободы, справедливости и победы над злом, пока является Родиной храбрых и мужественных людей. Пусть победа будет ближе!

То, что гуманитарный груз был доставлен в преддверии Дня Победы над фашизмом, несёт особый смысл. День Победы – наш общий

величайший праздник. Мы научились взаимовыручке, поддержке, благодаря нашим отцам, дедам и прадедам, которые отстаивали нашу свободу восемьдесят лет назад. И сегодня мы должны помогать тем, кто особенно нуждается в нашей поддержке – Донбассу, жителям освобождённых территорий и тем, кто вынужденно покинул свои дома. Жители Северной столицы России одними из первых подключились к этой работе, и поддержка не прекращается на протяжении многих месяцев.

Огромное спасибо всем волонтёрам, которые в свободное время участвуют в сборе гуманитарной помощи, изготавливают блинджные свечи, сухие души, пар-

корды, плетут маскировочные сети, делают всё возможное для приближения нашей великой Победы над нацизмом и милитаризмом. Спасибо большое за добрые сердца, искренне благодарим за самоотверженный труд! Вместе мы сделаем многое для многих!

В нашем Сестрорецке волонтёрское движение давно вышло за рамки отдельных разрозненных групп, сегодня это – мощная общественная организация единомышленников, объединённых общими задачами и целями. У нас успешно работают восемь общественных объединений. Самому старшему из них – семь лет. Основанная Яной Храмцовой группа «Школа волонтёров православной молодежи «Исток» со временем расширилась и преобразовалась в движение «Добровольцы Курортного района». С начала СВО участники группы расширили географию помощи и вот уже два года ежемесячно собирают и отправляют гуманитарные посылки в побратим Санкт-Петербурга город Мариуполь, в Макеевку, Лисичанск, Луганск, другие города ДНР и ЛНР.

С самого начала специальной военной операции заработали группы «Сестрорети» (куратор – Анна Волкова), «Анапа» (Анастасия Слободчикова), «За Победу! Своих не бросаем!» (Вероника Федосеева), «Сестрорецкий тыл» (Айгуль Войнова), «Вяжем носки на СВО» (Елена Каширина), «Боевые подруги» (Светлана Смирнова). Подключились жители и бизнес – группа «38 квартал» (Галина Атрощенко), магазин «Магнolia». Всё для шитья» (Евгения Баstryгина). Помогают общественные ветеранские организации, члены казачьей общины «Невская сечь» (духовник – архимандрит Гавриил (Коневченко).

Наш Сестрорецк стал большой дружной семьёй, все его жители сплотились ради оказания помощи бойцам – участникам специальной военной операции, их семьям, жителям освобождённых от нацистов российских территорий. Мы вместе, с нами правда, а в правде – сила, поэтому Победа непременно будет за нами!

Владимир Крючков